



ДЕРЕВНЮ ПОКРОВ ГАЗИФИЦИРУЮТ



Губернатор Московской области Андрей Воробьев на встрече с жителем деревни Покров Романом Корзниковым городского округа Солнечногорск обсудил газификацию населенного пункта.

Стр. 2

ОДНОЙ СТРОКОЙ

АО «Мосэнергосбыт» информирует жителей городского округа Солнечногорск о продлении в декабре 2021 года периода приема показаний приборов учета электроэнергии до 30-го числа.

Хореографические коллективы «Раздолье» и «Барыня» ДК «Луново» городского округа Солнечногорск стали лауреатами I степени Международного конкурса исполнительского мастерства «Морозко», организованного Европейской ассоциацией культуры при информационной поддержке Министерства культуры РФ.

В Солнечногорске на исторических зданиях, вблизи туристских объектов, храмов, мемориалов и памятников появились информационные таблички с QR-кодом, который позволяет легко и быстро получить доступ к информации об объекте.

ЦИФРА НЕДЕЛИ

16

сантиметров – толщина льда на озере Сенеж

Чтобы посмотреть видео, загрузите на смартфон бесплатное приложение Stories Album, а затем наведите камеру на QR-коды на страницах газеты.

«НОРБИ»

Телевизионная Кабельная Сеть

НАЧИНАЕМ РАЗДАВАТЬ НОВОГОДНИЕ ПОДАРКИ!

Всем подключившимся к кабельному телевидению «НОРБИ» до 25 декабря 2021 г.

**ДАРИМ
ДО 3 МЕСЯЦЕВ
БЕСПЛАТНОГО
ПРОСМОТРА
ВЫБРАННОГО
ПАКЕТА***

*подробности у оператора

Оформление договоров по адресу:
СОЛНЕЧНОГОРСК, УЛ. ГРАЖДАНСКАЯ, Д. 14
в будни с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00

8(499) 213-1312 (многоканальный)
8(495) 762-1491

www.norbi-tv.ru

Сеть кондитерских магазинов



Торты с Новогодним настроением!

Друзья! Спешите заказать сладкий шедевр на корпоратив, поздравления сотрудников, руководителей или просто удивите любимых! Различные варианты оформления тортов шоколадным декором.

Тематические новогодние кондитерские изделия в розницу и на заказ в фирменных магазинах «Александра». Адреса магазинов на сайте:

aleksandrator.ru
8-903-234-15-89, 8-496-263-46-70

МЕДИЦИНСКИЕ АНАЛИЗЫ СИТИЛАБ

ВЫЯВЛЕНИЕ РНК КОРОНАВИРУСА COVID-19 (SARS-COV-2)

+ определение антител класса G (IgG) и M (IgM)

С выдачей сертификата международного формата на английском языке

БОЛЕЕ 1500 ВИДОВ ИССЛЕДОВАНИЙ

возможность приема капиллярной крови (важно: для грудничков и маленьких детей)

ВРАЧИ-СПЕЦИАЛИСТЫ

• ГИНЕКОЛОГ • КАРДИОЛОГ • ХИРУРГ • УРОЛОГ
• МАММОЛОГ • ФЛЕБОЛОГ УЗИ • T-Spot

г. о. Солнечногорск,
п. Поварово, мкрн 1, стр. 1
☎ 8 (499) 992-0403

www.citilab.ru ☎ 8-800-100-363-0

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ!

ВРАЧ

ИП Волочаев В.Н. лицензия №ЛО-51-01-008229

г. Солнечногорск, ул. Красная, д. 23, 2-й эт.

КАБИНЕТ УЛЬТРАЗВУКОВЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ

Волочаев Владимир Николаевич
т. +7 (906) 072-42-58

www.волочаев-узи.рф

ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ! ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ!



Ресторан «Эллада» приглашает встретить самую волшебную ночь этого года вместе!
31 декабря Вас ждет праздничный ужин, веселые конкурсы и подарки от Деда Мороза!
☎ 8-925-369-4273 Солнечногорск, ул. Лесная, 1/17

Бизнес

ПОДДЕРЖКА
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОГО
СООБЩЕСТВА

■ В коворкинг-центре «Альянс» городского округа Солнечногорск состоялось очередное заседание рабочей группы по рассмотрению проектов в области развития предпринимательства и обеспечения благоприятного инвестиционного климата на территории муниципалитета. Заседание прошло совместно с первым заместителем главы администрации городского округа Солнечногорск Викторией Морозовой.



– Встречи с представителями бизнес-сообществ – отличная возможность не только понимать, что хотят современные предприниматели, но и помогать бизнесу решать задачи. Традиционно площадкой для таких встреч является «Альянс Коворкинг». Вместе с представителями структурных подразделений обсудили то, что волнует коммерсантов. Помогли разобраться в земельно-имущественных вопросах, рассказали об участии в торгах, – сказала первый заместитель главы администрации городского округа Солнечногорск Виктория Морозова.

На приеме специалисты рассмотрели инвестиционные проекты, реализующиеся на территории городского округа Солнечногорск, и проблемные вопросы, возникающие у предпринимателей бизнеса.

Члены рабочей группы обсудили вопросы по оформлению земельных участков и рассказали предпринимателям об актуальных мерах поддержки, предоставляемых бизнесу на территории Московской области.

Один предприниматель попросил помощи в поиске земельного участка под парковку для своего предприятия, он получил консультацию по стоимости и постановке на кадастровый учет.

Другой бизнесмен только планирует открыть свое дело – мастерскую по реставрации мебели. Специалисты рассказали, как правильно искать земельные участки на торгах, какая необходима разрешительная документация, и проконсультировали о различных нюансах Земельного кодекса.

Также на заседании был поднят вопрос о гаражной амнистии. Это актуальная проблема, так как на территории муниципалитета много гаражей и их владельцы хотят узаконить права собственности.

Заседание рабочей группы по рассмотрению проектов в области развития предпринимательства в коворкинг-центре в Солнечногорске проходит каждый четверг. Представители малого и среднего бизнеса могут получить консультацию по любой проблеме, чтобы реализовать проекты в обговоренные сроки наилучшим образом в соответствии с инвестиционными стандартами. За каждым предпринимателем закрепляется ответственный сотрудник. Он расскажет о мерах господдержки, на которую коммерсанты могут рассчитывать.

Также еженедельно по вторникам в 10.00 глава г.о. Солнечногорск Виктор Родионов проводит личный прием предпринимателей.

Каждый четверг в 16.00 с бизнес-сообществом встречается рабочая группа экспертов.

Офис «Мой бизнес» расположен по адресу: г. Солнечногорск, ул. Тельнова, д. 3/2. Здесь предприниматели муниципалитета могут получить консультацию и необходимые услуги и обратиться за сопровождением инвестиционного проекта.

■ Светлана ЛУКАШОВА, фото Павла БУРАКОВА

ДЕРЕВНЮ ПОКРОВ
ГАЗИФИЦИРУЮТ

■ На территории городского округа Солнечногорск до 2022 года газифицируют 111 населенных пунктов. Порядка 10 тысяч человек получат в свои дома голубое топливо.

В ходе совещания с губернатором Московской области Андреем Воробьевым сообщили, что деревня Покров г. о. Солнечногорск будет добавлена в программу «Социальной газификации».

Житель деревни Покров Роман Корзников обратился к губернатору на личном приеме с просьбой ускорить подключение его деревни к программе, так как зимой, чтобы согреться и приготовить еду, жители топят печи и используют электричество, и в связи с этим приходят большие счета.

– Ваша проблема понятна. В начале года президент дал указание организовать проект соцгазификации. Благодаря этой поддержке мы сегодня вместе с «Мос-облгазом» должны газифицировать порядка 115 тысяч домовладений. Мы вас не подведем, газ в домах будет. Мы понимаем насколько это важно. Многие до конца не могли поверить: то, что раньше подчас

стоило миллионы рублей, сейчас – максимум 150 тысяч, – прокомментировал губернатор Московской области Андрей Воробьев.

На территории
городского округа
Солнечногорск работают

12

передвижных офисов
«Мособлгаза»

Программа «Социальная газификация» реализуется на территории Московской области по поручению президента Российской Федерации Владимира Путина.

АО «Мособлгаз» напоминает жителям о важности и своевременности заключения договоров на техническое обслуживание газового оборудования. Согласно Постановлению Правительства РФ от 14 мая 2013 года №410, без договора технического обслуживания поставка газа

в частные и многоквартирные дома не допускается. Потребители газа могут заключить договоры с любой сервисной компанией, имеющей соответствующие компетенции и разрешения, в том числе с АО «Мособлгаз».

На территории городского округа Солнечногорск работают 12 передвижных офисов «Мособлгаза». Благодаря работе мобильных офисов жители могут узнать всю необходимую информацию по реализации на территории президентского проекта «Социальная газификация».

Специалисты «Мособлгаза» 22 декабря посетят деревню Дудкино, мобильный офис будет располагаться напротив дома №17-18. А 25 декабря мобильные офисы приедут в деревню Поваровку, на улицу Полевую, а также в деревню Лялово (вблизи церкви). График работы мобильных офисов «Мособлгаза» с 10.00 до 15.00.

Глава городского округа Солнечногорск Виктор Родионов:

– «Социальная газификация» должна решить проблемы людей. Деревня Покров вошла в президентскую программу, и по плану до декабря 2022 года газ бесплатно подведут к границам участков. Останется только оплатить оборудование и работы на самом участке и в доме. В Покрове газ появится уже в июле 2022 года. Раньше, чем указано в графике.

Проверить, вошел ли ваш населенный пункт в программу «Социальная газификация», можно на интерактивной карте на сайте mosoblgaz.ru/sg/.

Ознакомиться с графиком проведения работ по социальной газификации можно по QR-коду.

■ Анастасия ПОТАПОВА, фото solreg.ru

Содержание территории

■ Коммунальные службы городского округа Солнечногорск продолжают работу в режиме повышенной готовности и оперативно очищают улицы от снега. Дорожные службы обрабатывают дороги и тротуары специальными средствами. Также специалисты уделяют особое внимание очистке кровель жилых домов от наледи и сосулек.

Вывоз снега от остановок общественного транспорта, наземных пешеходных переходов, мест массового посещения людей, въездов на территории больниц и других социально значимых объектов осуществляется в течение суток после окончания снегопада. Вывоз снега с улиц и проездов, обеспечивающий безопасность дорожного движения, осу-

В РЕЖИМЕ ПОВЫШЕННОЙ
ГОТОВНОСТИ

ществляется в течение трех суток после окончания снегопада. Вывоз снега с остальных территорий – не позднее пяти суток после окончания снегопада.

– Работы по очистке кровель от наледи и сосулек ведутся по всему городскому округу Солнечногорск. Выполняют их профессиональные альпинисты со специализированным оборудованием. Жители МКД заранее оповещены о работах. На

входных группах висят предупредительные объявления. Для обеспечения безопасности вокруг домов устанавливаются ограждения во избежание падения снега и сосулек с крыш, – прокомментировал начальник отдела ЖКХ администрации г. о. Солнечногорск Евгений Луков.

Все дорожные и коммунальные службы Солнечногорска работают в режиме повышенной готовности. О внештатных

Глава городского округа Солнечногорск Виктор Родионов:

– Расчищают улицы округа от снега более 400 дворников. Они работают круглосуточно, в несколько смен. Помогает им коммунальная техника. Почти 100 машин, тракторов, ручных снегоуборщиков. По поручению губернатора особое внимание уделяется уборке тротуаров. Ходить по ним должно быть удобно и безопасно. В первую очередь расчищаем дорожки к детским садам, школам, поликлиникам, магазинам, остановкам общественного транспорта.

ситуациях жителям рекомендуют незамедлительно сообщать по телефонам 112 и Единой дежурно-диспетчерской службы 8 (496) 266-6016.

■ Юлия СУББОТИНА, фото и видео Павла БУРАКОВА

ЛУЧШИЙ
УПРАВДОМ
ПОДМОСКОВЬЯ
ЕЖЕГОДНАЯ ПРЕМИЯ



БЛАГОДАРНОСТЬ ОТ ГУБЕРНАТОРА

Губернатор Московской области Андрей Воробьев поздравил победителей 3-го конкурса «Лучший председатель советов МКД Московской области» и вручил региональные награды. В числе тех, кто отмечен благодарностью главы региона, председатель отделения Ассоциации председателей советов МКД городского округа Солнечногорск Олеся Тыщенко.

Глава городского округа Солнечногорск Виктор Родионов:

– Ремонт подъездов, неправильно выставленные счета за жилищно-коммунальные услуги, отсутствие отопления, перебои с водой, благоустройство двора или споры с управляющей компанией – Олеся Валентиновна всегда знает, как помочь жителям. В диалоге с ней находим решения сложных ситуаций, слышим то, что волнует людей. Рада, что работаем вместе! Поздравляем! Уверен, ваша поддержка поможет нам добиться перемен!

Конкурс проводится по инициативе Ассоциации председателей советов многоквартирных домов Московской области при поддержке губернатора Московской области. Цели конкурса – повысить статус общественной должности «председатель совета многоквартирного дома» и выявить лучшие практики взаимодействия активных жителей с управляющими организациями, поддержать добрые дела.

Лауреатов определяли в трех основных номинациях: «Лучший управдом дома до 100 квартир», «Лучший управдом дома 100-300 квартир», «Лучший управдом дома от 300 квартир». В этом году на конкурс подано рекордное количество заявок – 250 из 48 муниципалитетов.

Условие участия в конкурсе – наличие статуса действующего председателя совета многоквартирного дома, подтвержденного протоколом решения собрания собственников квартир. Кроме того, претендент должен управлять домом, расположенным на территории Московской области.



В конкурсную комиссию вошли представители Координационного совета Ассоциации председателей советов многоквартирных домов Московской области, Министерства жилищно-коммунального хозяйства региона, Главного управления «Государственная жилищная инспекция Московской области», органов муниципальной власти и общественных организаций.

Олеся Валентиновна Тыщенко на протяжении нескольких лет возглавляет местное отделение Ассоциации председателей советов МКД. Она принимает активное участие в жизни муниципалитета, является депутатом Совета депутатов г. о. Сол-

нечногорск, также самостоятельно организует мероприятия с участием общественников.

– Награда от губернатора – это высокая оценка работы всего отделения, всех председателей советов МКД и жилищных активистов. За этот год мы действительно провели большую работу: состоялось несколько круглых столов, встреч с жителями, оработали множество обращений, совместно с администрацией городского округа, коммунальными предприятиями контролировали исполнение муниципальных и региональных программ. Принимали участие в информировании населения о программах социальной газификации,



Губернатор Московской области Андрей Воробьев:

– В управдомы идут люди неравнодушные, готовые помогать окружающим в самых разных ситуациях. Вы помогаете тем, кто живет в 157 тысячах многоквартирных домов. Большое количество людей вовлечено в это движение, оно позволяет нам менять Подмосковье. Мы очень дорожим таким партнерством.

знакомили с деятельностью расчетных агентов, взаимодействовали с управляющими компаниями и ресурсоснабжающими организациями, реализовали множество обучающих проектов в сфере ЖКХ. Запланировали активное участие управдомов в экологическом проекте «Спасем планету вместе», инициированном Общественной палатой округа совместно с региональным оператором «Эколайн».

Мы находимся в постоянном взаимодействии с администрацией городского округа Солнечногорск, общественными организациями, депутатами и жителями. Актуализировали план мероприятий по активизации участия Солнечногорского отделения Ассоциации председателей советов МКД и Общественной палаты Солнечногорска в развитии общественного контроля и общественного влияния на реформирование жилищно-коммунального хозяйства городского округа Солнечногорск на 2022-2024 годы.

И члены Общественной палаты, и глава городского округа Виктор Валерьевич Родионов нашу инициативу поддержали. Мы не стоим на месте, и я рада, что губернатор Андрей Юрьевич Воробьев, который еще в 2015 году инициировал объединение жилищных активистов и управдомов под эгидой Ассоциации председателей советов многоквартирных домов Московской области, видит пользу от нашей реальной работы, – поделилась Олеся Валентиновна Тыщенко.

■ Светлана ЛУКАШОВА, фото solreg.ru

Городская среда

НОВЫЙ ОБЛИК ПОДЪЕЗДОВ

■ На улице Баранова городского округа Солнечногорск выполнили ремонт подъездов по областной программе «Формирование современной комфортной городской среды». Проверил качество ремонта депутат Московской областной думы Сергей Сретинский.



– В подъездах на улице Баранова проделана масштабная работа. Эти дома построены в 60-х годах. Ремонт с тех времен здесь не выполнялся. Благодаря программе губернатора Московской области Андрея Юрьевича Воробьева «Формирование современной комфортной городской среды» на сегодняшний день подъезды полностью обновлены. При ремонте были учтены пожелания жителей, работы проведены качественно, в установленные сроки, – сказал депутат Мособлдумы Сергей Сретинский.

В подъездах отремонтировали и покрасили стены, поменяли входные группы, окна и почтовые ящики. Также поставили светильники с датчиками движения, а кабели, ведущие к ним, уложили в специальные каналы для обеспечения безопасности. Цветовую гамму стен подъездов выбирали совместно с жильцами домов.

Программа «Формирование современной комфортной городской среды» реализуется в Московской области с 2017 года по инициативе губернатора Андрея Воробьева. Основная ее цель – сделать каждый подъезд красивым, удобным и комфортным. Особое внимание уделяют качеству работ: если у жителей или комиссии по приемке возникают замечания, ремонт не будет принят до полного устранения всех недочетов.



Чтобы стать участником программы, нужно провести общее собрание собственников МКД, в ходе которого принять решение об участии в программе, утвердить перечень ремонтных работ, составить протокол собрания и направить его в управляющую компанию.

Управляющая компания проинспектирует подъезд на соответствие требуемым мероприятиям, подготовит смету. После согласования с жильцами начнется ремонт.

Основные параметры ремонта подъездов определяют жители. Они выбирают цвет потолков, стен и полов, оформление входных групп, устанавливают, какой формы будут новые светильники и даже предельную стоимость проведения работ при составлении сметы.

Главная особенность программы «Формирование современной комфортной городской среды» в том, что источниками финансирования ремонтных работ выступают не только жильцы МКД, но и управляющая компания, и муниципальное и региональное правительство.

За ходом выполнения работ в подъездах г. о. Солнечногорск следят представители структурных подразделений администрации муниципалитета, общественных организаций и сами жители. По окончании ремонта специализированная компания проведет контрольный строительный надзор и станет участником приемки выполненных работ совместно с жильцами и представителями администрации г. о. Солнечногорск.

Всего с начала 2021 года на территории г. о. Солнечногорск обновили 212 подъездов. В следующем году ремонт планируется еще в 175 входных группах.

■ Анастасия ПОТАПОВА, фото solreg.ru

ПФР информирует

НОВЫЕ ВЫПЛАТЫ
В НОВОМ ГОДУ

■ С 1 января 2022 года Пенсионный фонд начнет назначать некоторые виды выплат гражданам, имеющим детей.



Через ПФР будут назначаться следующие виды пособий.

- Ежемесячное пособие неработающим гражданам по уходу за ребенком до 1,5 лет;

- Пособие по беременности и родам женщинам, уволенным в связи с ликвидацией организации;

- Единовременное пособие при рождении ребенка;

- Единовременное пособие при передаче ребенка на воспитание в семью;

- Единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву;
- Ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву.

Для назначения пособий необходимо обратиться лично в клиентскую службу Пенсионного фонда по месту жительства.

Официальный сайт Пенсионного фонда
PFR.GOV.RU.

Единый контакт-центр взаимодействия с гражданами
8-800-6-000-000.

Рейд

МЕТАЛЛОЛОМ
НА КОНТРОЛЕ

■ По поручению главы городского округа Солнечногорск Виктора Родионова на территории муниципалитета на постоянной основе проводится плановый мониторинг пунктов приема металлолома. Комиссия посетила шесть объектов, расположенных по Вертинскому шоссе, улицам Тельнова, Промышленной, Маяковского.



В рейде приняли участие представители административно-технического отдела администрации, управления территориальной безопасности и потребительского рынка, комитета по управлению имуществом, а также сотрудники правоохранительных органов.

— Основная цель мероприятия — выявление на пунктах приема металлолома канализационных люков. За нелегальный оборот черного и цветного металлолома предусматривается уголовная и административная ответственность. Кроме того, на территории округа участились случаи по их краже. Человек, сдавший люк в пункт приема металлолома, получит около 500 рублей, но вот ущерб, нанесенный округу, гораздо больше, — прокомментировал заведующий отделом бытовых услуг и общественного питания администрации городского округа Солнечногорск Роман Жуков.

Во время мониторинга проверили и соблюдение законодательства в сфере оборота лома цветных и черных металлов. У индивидуальных предпринимателей, юридических лиц должна быть лицензия на осуществление деятельности по заготовке, переработке и реализации лома цветных/черных металлов и нотариально заверенная копия выписки из ЕГРЮЛ или свидетельство о государственной регистрации ИП.

■ Пресс-служба администрации городского округа Солнечногорск

ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ
ПРОСВЕЩЕНИЕ –
ЭТО ВАЖНО!

Председатель
Общественной
палаты
г. о. Солнечногорск
Сергей Митряшин:

— Проблема сортировки и переработки отходов касается каждого. В Московской области на данный момент практически не осталось мест для захоронения мусора. Решить проблему поможет просветительская работа: людям нужно объяснять, что раздельный сбор — это действительно важно и несложно.

— В городском округе Солнечногорск есть все условия для реализации проекта «Спасем планету вместе»: строится КПО «Нева», развивается проект «Мегабак», активно реализуется «Экодвор», «Добрые крышечки», «Сдай макулатуру — спаси дерево!». На многих контейнерных площадках муниципалитета установлены баки для раздельного сбора сухих отходов. В рамках проекта «Спасем планету вместе» мы будем вести работу по экологическому просвещению всех слоев населения: дошкольников, школьников, их родителей, молодежи, пенсионеров. Экомониторинг — одно из самых важных направлений деятельности Общественной палаты городского округа Солнечногорск, — рассказал председатель Общественной палаты г. о. Солнечногорск Сергей Митряшин.

В формате круглого стола общественники и представители власти обсудили концепцию экологического образования и продвижения раздельного сбора отходов в округе. Реализовывать проект на территории муниципалитета будут вместе с группой компаний «Эколайн» и при поддержке регионального оператора «ЭкоПромСервис».

В настоящее время во дворах Солнечногорска



■ В городском округе Солнечногорск провели итоговое заседание Общественной палаты с участием главы муниципалитета Виктора Родионова. На заседании также присутствовали представители Солнечногорского отделения Ассоциации председателей советов МКД Московской области, местного отделения «Боевого Братства», управления по народному образованию, молодежного парламента при Совете депутатов г. о. Солнечногорск и компании «Эколайн».

около 400 контейнерных площадок для раздельного мусора. В парках, на детских площадках, рядом с подъездами есть урны для раздельного сбора мусора. Работает пункт «Мегабак». Здесь установлены баки для бумаги, картона,

«Лента» в деревне Елино. Еще один будет размещен на парковке магазина «Леруа Мерлен». Через такие экопункты люди могут сдавать сырье, которое пойдет на переработку, и получать бонусы и скидки.



пластика, пленки, стекла, алюминия, батареек и ламп. А также контейнеры для старой техники, мебели и другого крупногабаритного мусора.

На территории муниципалитета открываются новые экопункты — автоматы по приему пластиковых бутылок и алюминиевых банок. Один из них установлен в гипермаркете

— Общественники совместно с группой «Эколайн» презентовали новый проект — «Спасем планету вместе». Это программа экологического образования и продвижения раздельного сбора отходов на территории городского округа Солнечногорск. Это пилотный проект в Московской области, который по идее общественников

Глава городского округа Солнечногорск Виктор Родионов:

— Как сказал губернатор, Подмосковье должно быть экологически чистым регионом, в котором приятно жить, работать и отдыхать. Вопросы, касающиеся окружающей среды, постоянно держим на контроле. Большая часть этой работы — развитие системы переработки отходов. Многие уже сделано. В том числе в рамках национального проекта «Экология». Самое главное — сформировать у жителей привычку сортировать мусор. Над этим и будет работать Общественная палата вместе с группой «Эколайн». В планах — семинары для молодежи, экологические акции и экскурсии на заводы по переработке отходов. Обязательно поддержим этот нужный и важный проект.

В настоящее время во дворах Солнечногорска около

400

контейнерных площадок для раздельного мусора

должен охватить все слои населения и структуры округа. Каждый человек может сделать спасение планеты частью своего повседневного образа жизни, — рассказала руководитель Ассоциации председателей совета МКД, депутат Совета депутатов г. о. Солнечногорск Олеся Тыщенко.

Также на итоговом заседании председатель Общественной палаты г. о. Солнечногорск Сергей Митряшин выступил с отчетом о проделанной работе Общественной палаты за 2021 год. Он отметил, что в течение года члены палаты провели множество мероприятий по мониторингу здравоохранения, торговли, экологии, занимались волонтерской деятельностью и социальной работой.

■ Анастасия ПОТАПОВА, фото solreg.ru

ЗАЩИТИ СЕБЯ!

■ В городском округе Солнечногорск продолжается масштабная вакцинация от коронавирусной инфекции. Всего с начала 2021 года прививку от COVID-19 сделали более 85 тысяч человек, а от гриппа - более 72 тысяч. Коллективный иммунитет к коронавирусу в Подмоскowie на сегодня составляет 73,5%.

Вакцинация против COVID-19 – важнейшее средство борьбы с пандемией, которое защищает от тяжелых форм болезни и смерти. Вакцина «учит» организм распознавать вирус, и потому в случае инфицирования иммунная система будет готова бороться с коронавирусом.

Увеличивающееся количество штаммов — это еще одна причина, по которой необходимо пройти вакцинацию против COVID-19. Чем быстрее люди будут вакцинированы, тем меньше шансов, что у вируса появится новая мутация.

Губернатор Московской области Андрей Воробьев призывает жителей 60+ сделать прививку от коронавирусной инфекции, так как люди старшего поколения – в особой группе риска. Именно они



Записаться на вакцинацию можно четырьмя способами: непосредственно в поликлинике, через региональный портал госуслуг uslugi.mosreg.ru/zdrav, по номеру 122, в офисах МФЦ.

чаще всего попадают на больничные койки, и течение болезни проходит намного сложнее.



Письма от губернатора, в которых говорится о важности вакцинации, доставляют в почтовые ящики, потому что многие

пожилые люди не пользуются электронными средствами коммуникации и других способов получить обращение губернатора у них нет. Почтальоны будут доставлять письма до конца декабря. Сделать прививку можно как в учреждениях здравоохранения, так и в торговых центрах и пунктах вакцинации.

Для тех, кто уже вакцинировался, согласно рекомендациям Минздрава России на данный момент в условиях пандемии делать повторную прививку необходимо раз в полгода. Такой же срок для прививки рекомендован переболевшим.

Для вакцинации при себе необходимо иметь

Губернатор Московской области Андрей Воробьев:

– Тема вакцинации по-прежнему актуальна. Я обещал направить письма от своего имени старшему поколению – эти письма уже отправлены. У нас 947 тысяч жителей старше 60 лет уже сделали прививки, это 57% от их общего количества. Но нужно и дальше вакцинироваться. Это надежный способ защитить свое здоровье и окружающих.

паспорт, медицинский полис и СНИЛС.

Перед тем как сделать прививку, медики проводят осмотр на месте. У вас проверят давление, пульс, уровень кислорода в крови.

Записаться на вакцинацию можно четырьмя способами: непосредственно в поликлинике, через региональный портал госуслуг uslugi.mosreg.ru/zdrav, по номеру 122, в офисах МФЦ.

После вакцинации необходимо продолжать соблюдение таких простых мер предосторожности и профилактики, как физическое дистанцирование, ношение масок, проветривание помещений, отказ от посещения мест массового скопления людей, мытье рук и респираторный этикет (прикрывание рта и носа при кашле локтевым сгибом или салфеткой).

■ Светлана ЛУКАШОВА, фото solreg.ru

Диспансеризация

ОБСЛЕДУЙТЕСЬ ВОВРЕМЯ!

■ В центральной поликлинике городского округа Солнечногорск возобновились единые дни диспансеризации населения. По инициативе губернатора Московской области Андрея Воробьева для удобства работающих граждан дни диспансеризации организованы по субботам.



– До 39 лет диспансеризация проводится раз в три года, а с 40 лет процедуру необходимо проходить ежегодно. Обследование проводится согласно возрасту. В обязательном порядке это флюорография, общий анализ крови, биохимия, ЭКГ с 35 лет, маммография. Тем, кто перенес коронавирусную инфекцию в средней или тяжелой форме, проводится углубленная диспансеризация. Туда входит перечень дополнительных обследований, заведующая центром «Здоровье» центральной поликлиники в Солнечногорске Наталья Шибeko.

Пройти обследование могут все желающие старше 18 лет. Обязательное условие – быть прикрепленным к поликлинике, иметь с собой паспорт, полис и СНИЛС. Для прохождения процедуры в субботу предварительная запись не требуется, достаточно обратиться в поликлинику с 8.00 до 13.00. В будние дни медосмотр только по предварительной записи.

Главная цель диспансеризации – выявить заболевания на ранних стадиях их развития, скорректировать основные факторы риска. Злокачественные образования, сахарный диабет, заболевания легких, сердечно-сосудистой системы, хронические заболевания – их отсутствие или наличие покажет диспансеризация. Перечень исследований, входящих в данную процедуру, определяется в зависимости от пола и возраста.



Также на территории г. о. Солнечногорск действуют передвижные мобильные поликлиники для жителей удаленных населенных пунктов. В них можно сделать прививку от COVID-19 и гриппа и пройти бесплатную диспансеризацию.

Как отметил губернатор Московской области Андрей Воробьев, мобильные комплексы, которые сами приезжают к жителям, дают возможность большему количеству людей в удаленных и малочисленных территориях получать квалифицированную медицинскую помощь. За один выезд такой ФАП могут посетить свыше 35 человек.

В настоящее время на территории муниципалитета с целью повышения доступности медицинских услуг работают передвижная мобильная поликлиника и передвижной флюорограф. Автомобиль оснащен различным медицинским оборудованием: ЭКГ-аппаратом, портативным УЗИ-аппаратом, офтальмоскопом, отоскопом, индикатором внутриглазного давления, а также оборудованием для проведения лабораторных исследований.

Современный цифровой флюорограф «Пулмоскан», которым оснащен автомобиль, позволит провести различные обследования органов грудной клетки и выявить туберкулез, онкологические и другие заболевания на ранней стадии развития. Обследование проводится бесплатно. При себе необходимо иметь паспорт и полис ОМС.

23 декабря передвижной флюорографический кабинет приедет в Ленинскую амбулаторию. Время работы с 09.00 до 14.00.

■ Юлия СУББОТИНА, фото solreg.ru

Модернизация



– В амбулатории «Солнечное» в поселке Смирновка стоматолог Игорь Чаплыгин ведет плановый прием. Говорит, работать теперь особенно приятно. В медучреждении появилась современная стоматологическая установка. Старое оборудование давно отслужило свое. В кабинете зубного врача поставили новое кресло для пациента, блок врача с монитором, светодиодной лампой, удобной системой управления и консолью с инструментами. Еще три такие стоматологические

установки передали в Андреевскую поликлинику и Ленинскую больницу в деревне Тимошино. Оснащение поликлиник, больниц и амбулаторий в округе нужно обновлять. Поэтому продолжим эту работу. На заседании областного правительства губернатор Московской области Андрей Юрьевич Воробьев отметил, в следующем году в регионе «предусмотрены значительные средства на эти цели», – рассказал глава г. о. Солнечногорск Виктор Родионов.

СТОМАТОЛОГАМ ОБНОВИЛИ ОБОРУДОВАНИЕ

■ В Солнечногорскую областную больницу поступили четыре новые стоматологические установки. Новое оборудование установлено в Андреевской поликлинике, Ленинской больнице, амбулатории «Солнечное».



Стоматологические установки необходимы для оказания качественной помощи, а также обеспечения пациентам максимального комфорта во время лечения.

Специалисты рекомендуют проходить профосмотр у стоматолога каждые полгода, даже без видимых проблем с зубами. Важность стоматологической профилактики часто недооценивается, однако заболевания зубов и полости рта могут развиваться очень быстро. Регулярные визиты к врачу помогут своевременно выявить проблему и избежать серьезных осложнений.

■ Анастасия ПОТАПОВА, фото solreg.ru

УБЕРЕЧЬ ДЕТЕЙ ОТ НЕСЧАСТНОГО СЛУЧАЯ

■ В городском округе Солнечногорск отдел по делам несовершеннолетних администрации муниципалитета проводит межведомственное профилактическое мероприятие «Безопасное детство». Совместно с сотрудниками «СолнСпас» в квартирах семей с детьми бесплатно устанавливают автономные дымовые пожарные извещатели и оконные блокираторы.



В ходе мероприятия специалисты установили 12 оконных блокираторов и три пожарных извещателя. Установка проводится в семьях, попавших в трудную жизненную ситуацию, а также в многодетных семьях с несовершеннолетними детьми. Всего с начала года в городском округе Солнечногорск установили 116 извещателей и 54 защитных устройства на окна.

Данная акция продлится до конца года. Для установки защитных конструкций можно обратиться в отдел по делам несовершеннолетних г. о. Солнечногорск по телефону: 8 (496) 264-1551, 8 (495) 994-1587.

■ Светлана ЛУКАШОВА, фото solreg.ru

ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА – ПРАВИЛА ПЕРЕХОДА

■ В городском округе Солнечногорск проверили соблюдение пешеходами правил безопасности на железнодорожных путях. Местом проверки стала станция Поваровка. Здесь недавно электропоездом «Сапсан» был смертельно травмирован мужчина.



Во время рейда сотрудники отдела транспорта и связи администрации муниципалитета совместно с начальником межмуниципального управления №10 ГКУ провели профилактические беседы и объяснили, что переход железнодорожных путей должен осуществляться по специально оборудованным пешеходным площадкам.

Железнодорожные пути являются объектами повышенной опасности. Находясь на них, вы подвергаете свою жизнь риску. Никогда не переходите через железнодорожные пути в неустановленных местах, не оборудованных для этого местах, не перебегайте перед проходящим поездом. Помните, что поезд сразу остановить нельзя.

Для перехода через железнодорожные пути пользуйтесь переходными мостами, пешеходными настилами и переездами, обращайте внимание на указатели «Переход через пути», прислушивайтесь к подаваемым звуковым сигналам.

Не проходите по железнодорожному переезду при запрещающем сигнале светофора, переездной сигнализации независимо от положения и наличия шлагбаума.

На железной дороге запрещено оставлять детей без присмотра – это может привести к трагическим последствиям. Всегда помните, что, находясь на железнодорожных объектах, детей необходимо держать за руку или на руках. Железная дорога – не место для игр, а зона повышенной опасности! Берегите вашу жизнь и жизнь ваших детей!

■ Спасатели 267-й пожарно-спасательной части ГКУ МО «Мособлпожспас» провели занятия по спасению пострадавшего, провалившегося под лед. Тренировка состоялась в акватории озера Сенеж.

Перед работниками дежурной смены стояла задача эвакуировать условного пострадавшего с помощью устройства спасения из ледяной полыньи. В роли провалившегося рыбака выступил один из спасателей, одетый в гидрокостюм.

Бросив спасательный круг условному пострадавшему, работники дежурного караула подготовили спасательное средство, которое разворачивается под действием подачи в него сжатого воздуха и может выдерживать нагрузку до 500 килограммов. Десятиметровое устройство подается спасаемому, который должен на него забраться.

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ НА ЛЬДУ!



Если человек не может это сделать, ему достаточно просунуть руки в специальные петли, чтобы спасатель вытащил его из воды.

Спасатели напоминают, что выход на тонкий лед категорически запрещен. Провалившись, выбраться из полыньи самостоятельно не получится, так как из-за непрочности льда ее края будут просто ломаться под весом человека, а в ледяной воде человек может продержаться незначительное время. Категорически

запрещается выходить на лед в состоянии алкогольного опьянения, прыгать и бегать по льду, собираться большим количеством людей в одной точке, выходить на тонкий лед, который образовался на реках с быстрым течением.

Знание и соблюдение правил безопасности на воде поможет предотвратить беду и избежать неприятностей во время пребывания на природе.

Что нельзя делать, находясь на льду?

Не скатывайтесь на санках, лыжах с крутых

берегов на тонкий лед; не приближайтесь к кромке льда, пробоинам, трещинам; не оставляйте детей без присмотра, не позволяйте им выходить на лед; не выходите на лед, особенно в темное время суток и при плохой видимости. Помните, что тонкий лед ломается без «предупреждающего» потрескивания!

При несчастных случаях звоните по телефону Единой службы спасения 112.

■ Юлия СУББОТИНА, фото solreg.ru

ИСПОЛЬЗУЙ ГАЗ ПРАВИЛЬНО!

■ Жителям городского округа Солнечногорск напоминают о мерах безопасности при использовании бытового газа. Специалисты системы-112 отмечают: часто на дачных участках используют газовые баллоны, которые могут стать причиной пожара и требуют особого хранения.

Использовать газовую плиту для обогрева квартиры или дома запрещено. Это повышает влажность воздуха, приводит к появлению сырости. В воздухе накапливаются продукты сгорания газа, вредные для здоровья человека. Запрещено оставлять без присмотра работающие газовые приборы. Также не допускайте к ним



маленьких детей и недееспособных лиц.

В морозные дни необходимо проверять вентканалы и тягу в дымоходах. Тяга может ухудшиться

вследствие обледенения дымоходов и задувания ветра. Отсутствие тяги может привести к накоплению угарного газа в помещении и отравлению

угарным газом вплоть до летального исхода.

Проверять и ремонтировать газовое оборудование должен только квалифицированный специалист.

АО «Мособлгаз» рекомендует жителям установить датчики контроля загазованности. Датчик контроля загазованности (он же газоанализатор) своевременно обнаружит утечку газа в помещении, оповестит жильцов и автоматически прекрывает подачу газа. Использование подобных приборов повысит безопасность при пользовании газовым оборудованием. Получить консультацию можно через личный кабинет на сайте «Мособлгаза», оставив заявку онлайн.

Вовремя обнаруженная утечка может спасти жизнь! При запахе газа звоните на номер 112!

До приезда аварийной бригады необходимо проветрить помещение, не зажигать огонь, не пользоваться электроприборами и дверным звонком.

■ Анастасия ПОТАПОВА, фото solreg.ru

ПРИ ПОЛЬЗОВАНИИ ГАЗОМ ПОМНИТЕ:

- защищайте баллон и газовую трубу от воздействия тепла и прямых солнечных лучей

- если надолго покидаете дом, не забывайте перекрывать газ

- для соединения баллона с газовой плитой используйте специальный гибкий резиновый шланг

- воздержитесь от замены газового баллона при наличии рядом огня, горячих углей, включенных электроприборов

- старайтесь хранить баллоны вне помещения

Приглашаем



В музейно-выставочном центре «Путевой дворец» открылась выставка художника Юрия Круглова «Увидеть мир».

Юрий Круглов окончил Московское академическое художественное училище Памяти 1905 года, а после – Московский государственный художественный институт имени В.И. Сурикова (факультет графики). В 1980-м вступил в Московский Союз художников. Работы Юрия Михайловича находятся в собрании Министерства культуры РФ, в личной коллекции Патриарха Московского и всея Руси Алексия II и других коллекциях в России и за рубежом.

Выставка в «Путевом дворце» – это впечатления художника от многочисленных путешествий. Яркими красками

показаны города Италии – Венеция и Флоренция, строгими темными силуэтами выстраивается архитектура Испании, теплым оранжевым цветом наполнены воспоминания о Литве.



ПУТЕШЕСТВИЕ В МИР ИСКУССТВА



Много у Круглова картин, воспевающих облик родной страны: от сюжетов из детства до реалий современности. Здесь можно увидеть купание детей в речке, закаты на фоне церквей в деревне и горячо любимый праздник – Новый год, с его заснеженными дворами, сладкими подарками и семейным уютом.

Юрий Михайлович вместе с коллективом музея презентовал выставку зрителям. Круглова

дворца, заслуженный артист Республики Марий Эл Сергей Козлов и заслуженный работник культуры Московской области Ирина Метальникова. В их исполнении прозвучали отрывки из опер и оперетт.



– Я знаком с Юрием уже много лет, мы были однокурсниками. Зная его стиль, я ожидал увидеть совсем другие картины – выполненные в более строгой манере, – поделился член-корреспондент Российской академии художеств, заслуженный художник России Юрий Григорян.

– Однако, приехав в музей, оказался приятно удивлен обилием красок. Думаю, в восторге будут все посетители этой выставки.

На экспозиции представлены 75 графических и живописных работ, большая часть из которых создана в последние четыре года. Увидеть яркие композиции можно в музейно-выставочном центре до 23 января.

Автор картин Юрий Круглов:

– Многие полотна созданы на основе моих впечатлений от поездок. Основная задача – передать особенность каждой страны и города, погрузить зрителя в их культуру и атмосферу. Искренне надеюсь, что выставка не только напомнит о родных сердцу местах из детства, но и подвигнет людей к новым путешествиям и открытиям.

поздравили с открытием друзья и близкие, художники Солнечногорска, постоянные посетители

■ Ксения БЕЛЯЕВА,
фото Павла БУРАКОВА



ПОДАРКИ ОТ ДЕДА МОРОЗА

В рамках акции жители и гости городского округа не только получают новогодние подарки из рук Деда Мороза, но и принимают участие в конкурсах, танцах, играх, праздничных развлечениях.

На набережной озера Сенеж вблизи домика спасателей находится ящик для писем Деду Морозу. Оставить свои пожелания для главного зимнего волшебника юные жители могут вплоть до 25 декабря. Отличить ящик можно по яркому новогоднему декору.

В городском парке Солнечногорска для жителей и гостей округа проходят различные анимационные мероприятия и областная акция под названием «Получи от Деда Мороза».



Ящик для писем появится в резиденции Деда Мороза на Советской площади.

Кроме того, 25 декабря в 16.00 на набережной озера Сенеж состоится интерактивная анимационная программа для детей «Здравствуй, Новый Год!».

■ Пресс-служба администрации городского округа Солнечногорск

На конверте нужно указать адресата – Деда

Мороза, свое имя и обратный адрес с индексом.

Дом культуры «Выстрел»
Праздничный
новогодний концерт
творческих коллективов
Дома культуры «Выстрел»
**«Скоро! Скоро!
НОВЫЙ ГОД!»**
24 ДЕКАБРЯ | НАЧАЛО В 17:00

Дом культуры «Выстрел» приглашает жителей и гостей городского округа Солнечногорск 24 декабря в 17.00 на праздничный новогодний концерт с участием творческих коллективов ДК «Выстрел». Вход свободный.

Внимание, конкурс!

МИСС ЗИМА – 2022

Юных жительниц городского округа Солнечногорск (в возрасте от 7 до 10 лет) приглашают 29 января 2022 года в Дом культуры «Испытатель» на самое сказочное детское событие - IV открытый конкурс для девочек «Мисс Зима - 2022».

Муниципальное бюджетное учреждение культуры городского округа Солнечногорск «Дом культуры «Испытатель»
29 января в 13.00
Заявки принимаются до 24 декабря 2021 г. на электронный адрес d.ispytatel@yandex.ru
Справки по телефону: 8(985) 624-94-48
IV ОТКРЫТЫЙ ЕЖЕГОДНЫЙ КОНКУРС ДЛЯ ДЕВОЧЕК
Мисс Зима 2022
Место проведения: АК «Испытатель» Центральная улица, д. 1, г.о. Солнечногорск
PRO КУЛЬТУРА.РФ

Конкурсанткам предстоит пройти три этапа, где они смогут проявить себя с разных сторон. Заявки принимаются до 24 декабря 2021 года на почту d.ispytatel@yandex.ru.

Победительницу определит жюри по итоговой сумме баллов. Всех участниц наградят дипломами и памятными призами.

Конкурс направлен на укрепление семейных традиций, выявление и поддержку творческих детей, воспитание духовности и нравственности у подрастающего поколения, развитие творческих способностей.

Справки по телефону 8 (985) 624-9448.

магазин
ФЕЙЕРВЕРКИ
САЛЮТЫ • ФОНТАНЫ
ХЛОПУШКИ • РАКЕТЫ
БЕНГАЛЬСКИЕ ОГНИ
ЁЛКИ, СУВЕНИРЫ
Солнечногорск, мкрн ЦМИС,
ул. Обуховская, 50-А.
Ежедневно 9.00-21.00

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ СОТРУДНИКОВ

- МАСТЕР СМЕНЫ, з/п от 86 000 руб.
- КОНСТРУКТОР, з/п от 97 000 руб.
- ОПЕРАТОР ЧПУ, з/п от 69 000 руб.
- СТОЛЯР-СТАНОЧНИК, з/п от 69 000 руб.
- ОПЕРАТОР ЛИНИИ, з/п от 69 000 руб.
- МАЛЯР (шпон, МДФ, пластик), з/п от 80 000 руб.
- САНТЕХНИК, з/п от 52 000 руб.
- ВОДИТЕЛЬ-ТРАКТОРИСТ, з/п от 69 000 руб.
- РАБОТНИК СТОЛОВОЙ, з/п от 40 000 руб.
- ТЕХНОЛОГ, з/п от 75 000 руб.
- УБОРЩИЦА, з/п от 40 000 руб.

- ♦ Корпоративный транспорт из Солнечногорска
- ♦ Высокий уровень заработной платы
- ♦ Оформление по ТК РФ ♦ Льготное питание
- ♦ Комфортные условия труда



+7(985) 510-3779 ☎ +7(965) 264-6210

С НАМИ НАДЕЖНО И СТАБИЛЬНО!

079536-с

Молочный завод
«НОВАВКУС»

Приглашаются:

- ОПЕРАТОР ФАСОВОЧНОГО ОБОРУДОВАНИЯ
- АППАРАТЧИК ПАСТЕРИЗАЦИИ
- ТЕХНОЛОГ
- МЕНЕДЖЕР ПО КАЧЕСТВУ
- МАСТЕР
- ГРУЗЧИК
- СЛЕСАРЬ-МЕХАНИК
- ЛАБОРАНТ

☎ 8(951) 150-6221 novavkus.ru
г. Солнечногорск, ул. Красная, д. 186

Александра
В кондитерский цех

ТРЕБУЮТСЯ

- ОФОРМИТЕЛЬ ЗАКАЗНЫХ ТОРТОВ
- ОПЕРАТОР СО ЗНАНИЕМ 1С В ОТДЕЛ ПРОДАЖ
- ОПЕРАТОР ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ЛИНИИ по данной вакансии звонить по тел. 8(903) 212-5629
- СПЕЦИАЛИСТ ПО РОСПИСИ ИМБИРНЫХ ПРЯНИКОВ

3/п по итогам собеседования
☎ 8-903-593-0032

СРОЧНО!

АО НИИТМ
на постоянную работу требуется
ЗАМ. НАЧАЛЬНИКА ОТДЕЛА ИНЖЕНЕРНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ
Гр. РФ, з/п после собеседования.
Резюме направлять: drudakov@niitm.ru
Контактный телефон 8-910-490-1965

ТРЕБУЕТСЯ

УБОРЩИЦА

График работы 5/2,
з/п 18 000 руб.
Производство
Рекитт Бенкизер.
Корпоративный транспорт.

8-968-339-6451 ☎ 8-905-548-2157

ЗАО «28 ХЛЕБОЗАВОД»
ПРИГЛАШАЕТСЯ:
МЕДИЦИНСКАЯ СЕСТРА ПО ПРЕДРЕЙСОВЫМ ОСМОТРАМ ВОДИТЕЛЕЙ
График - 2/2, только ночь, з/п 35 000 руб.
Наличие сертификатов «Сестринское дело» и «Предрейсовые осмотры водителей» обязательно
Зеленоград, проспект Генерала Алексеева, дом 44, стр. 1, с 9.30 до 11.30
8-499-735-6326

Услуги

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
ТЕХНИКА СЛУХА

- ✓ Профессиональный подбор слуховых аппаратов от ведущих производителей
- ✓ Изготовление индивидуальных вкладышей
- ✓ Выезд специалиста на дом
- ✓ Батарейки и аксессуары к слуховым аппаратам

8(499) 394-1801
www.tehnikasluha.ru

Солнечногорск,
ул. Почтовая, 26/4 (здание Ростелекома).
Гр. работы: вт, чт, пт, сб – 10.00-15.00;
ср – 14.00-19.00

услуги

- Окажу юридическую помощь. Недорого. *8-985-314-1144
- Ремонт стиральных машин и холодильников. *8-969-777-2630

ОТКАЧКА СЕПТИКОВ

ОТКАЧКА КАНАЛИЗАЦИОННЫХ ВЫГРЕБНЫХ ЯМ СЕПТИКОВ

8-903-505-0707

РЕМОНТ

- Отделка под ключ квартир и коттеджей
- ВАННА под ключ
- Плиточные работы
- Косметический ремонт.
- Сантехнические и электромонтажные работы

8-926-022-2278,
Герман

КУПЛЮ

- Куплю старинные иконы и картины от 60 тыс. руб., книги до 1920 г., статуэтки, значки, самовары, колокольчики. *8-920-075-4040
- Куплю квартиру. *8-903-795-6934
- Покупаю ноутбуки и ТВ в любом состоянии. *8-905-545-7897

СНИМУ

- Сниму жилье. *8-903-795-6934
- 1-2-3-к. кв., ком. для сотрудников фирмы *8-903-728-1028
- Любую кв., комн. *8-903-728-1028

На предприятие требуются

- ФРЕЗЕРОВЩИК-УНИВЕРСАЛ
- ФРЕЗЕРОВЩИК НА СТАНОК С ЧПУ
- ТОКАРЬ

3/п от 60 000 руб.
Полный соцпакет

8-909-629-1077

ЗАО «28 ХЛЕБОЗАВОД»
ХЛЕБ 28 ЗАВОД ПРИГЛАШАЕТСЯ:

ВОДИТЕЛЬ-ЭКСПЕДИТОР
Категории В, С. 2/2, з/п 60 000 руб.

Предоставление резюме обязательно (e-mail для направления резюме: personnel@hlebozavod28.ru)
Зеленоград, проспект Генерала Алексеева, дом 44, стр. 1, с 9.30 до 11.30
8-499-735-6326

АО «Хлебозавод №28»
ХЛЕБ 28 ЗАВОД

ПРИГЛАШАЮТСЯ:

- ▶ НАЧАЛЬНИК СМЕНЫ 2/2 (день/ночь), з/п 80 000 руб.
- ▶ ДИСПЕТЧЕР БУЛОЧНОЙ ЭКСПЕДИЦИИ 2/2, з/п 40 000 руб.
- ▶ ИНЖЕНЕР-ТЕХНОЛОГ 2/2 (день/ночь), з/п 55 000 руб.
- ▶ МАСТЕР СМЕНЫ 2/2 (день/ночь), з/п от 55 000 руб.
- ▶ ПЕКАРЬ 2/2 (день/ночь), з/п 47 000 руб.
- ▶ ТЕСТОВОД 2/2 (день/ночь), з/п 42 000 руб.
- ▶ ОПЕРАТОР УПАКОВОЧНЫХ МАШИН 2/2 (день/ночь), з/п 40 000 руб.
- ▶ ОПЕРАТОР МАШИН ДЛЯ НАРЕЗКИ ХЛЕБА 2/2 (день/ночь), з/п 47 000 руб.
- ▶ УБОРЩИК ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ И СЛУЖЕБНЫХ ПОМЕЩЕНИЙ 5/2, з/п 35 000 руб.

Предоставление резюме обязательно (e-mail для направления резюме: personnel@hlebozavod28.ru)
Зеленоград, проспект Генерала Алексеева, дом 44, стр. 1
С 9.30 до 11.30
8-499-735-6326

ВАКАНСИИ

- Редактор сайта, верстальщик, журналист, рекламный агент, фотограф. *8-4962-62-3755, резюме отправлять на почту pressa_sol@mail.ru

СОАСТЕК

В СВЯЗИ С РАСШИРЕНИЕМ ПРОИЗВОДСТВА ТРЕБУЮТСЯ:

- СТАРШИЙ МАСТЕР НА ПРОИЗВОДСТВО – 57 700 РУБ.
- ИНЖЕНЕР-МЕХАНИК ПО УПАКОВОЧНОМУ И ИНСПЕКЦИОННОМУ ОБОРУДОВАНИЮ – 72 000 РУБ.
- НАЧАЛЬНИК СЛУЖБЫ КОНТРОЛЯ КАЧЕСТВА – 66 150 РУБ.
- МАСТЕР УЧАСТКА ВОДОВОЗДУШНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ И ВЕНТИЛЯЦИИ – 47 250 - 50 000 РУБ.
- ИНЖЕНЕР ПО НАЛАДКЕ И РЕМОНТУ ИНСПЕКЦИОННОГО И УПАКОВОЧНОГО ОБОРУДОВАНИЯ – 60 000 РУБ.
- НАЛАДЧИК КИПМА И АСУ – 41 200 РУБ.
- НАЛАДЧИК СТЕКОЛЬНЫХ АВТОМАТОВ – 58 500 РУБ.
- ОПЕРАТОР СТЕКЛОФОРМУЮЩИХ МАШИН – 63 000 - 70 800 РУБ.
- СЛЕСАРЬ ПО РЕМОНТУ СТЕКЛОФОРМУЮЩИХ АВТОМАТОВ – 52 500 - 57 750 РУБ.
- СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК (ДЕЖУРНЫЙ) – 31 400 - 35 000 РУБ.
- СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК (КОМПРЕССОРНАЯ) – 35 000 РУБ.
- СЛЕСАРЬ ПО РЕМОНТУ И ОБСЛУЖИВАНИЮ СИСТЕМ ВЕНТИЛЯЦИИ И КОНДИЦИОНИРОВАНИЯ – 39 400 РУБ.
- КОНТРОЛЕР СТЕКОЛЬНОГО ПРОИЗВОДСТВА – 36 850 - 38 700 РУБ.
- КОНТРОЛЕР СТЕКОЛЬНОГО ПРОИЗВОДСТВА СКК – 37 800 - 42 000 РУБ.
- СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК ПО ФОРМОВОЙ ОСНАСТКЕ – 55 000 РУБ.
- СТЕКЛОВАР – 37 250 - 48 460 РУБ.
- КАМЕНЩИК (ПЕЧНИК, ДЕЖУРНЫЙ У ПЕЧЕЙ) – 36 700 РУБ.
- ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ – 32 500 - 35 000 РУБ.
- ЭЛЕКТРОМОНТЕР – 42 500 - 50 000 РУБ.
- ВОДИТЕЛЬ АВТОПОГРУЗЧИКА – 48 380 РУБ.
- ДРОБИЛЬЩИК-РАЗМОЛЬЩИК – 47 630 РУБ.
- ГРУЗЧИК – 35 000 РУБ.
- УБОРЩИК ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПОМЕЩЕНИЙ – 18 600 - 20 000 РУБ.

Оформление по ТК РФ, з/п 2 раза в месяц, возможна работа вахтой 15/15, предоставляется общежитие.
г. Солнечногорск, ул. Стеклозаводская, д. 1
8-496-266-6070 (доб. 4713, 4714)
osina@solstek.ru

Требуются

ПРОЕКТИРОВЩИКИ

ОВ, ХС, ЭМ/ЭО, СС, А, СМ, КМ, КЖ, ГИП, ВК...
Включая 50 лет и старше.
Возможна помощь иногородним.

8-499-530-8310
8-985-769-8574

Резюме: n.aksenova@ckto-promproekt.ru

- Водитель на поломоечную маш., на произ-во д. Ложки. Звонить с 9 до 17. *8-929-908-7410
- ООО «ПРОМПАК» срочно требуются: сварщик, маляр порошковой покраски, разнорабочий, комплектовщик. Гр. РФ, д. Малые Вязёмы, д. 1. *8-916-001-3555
- Подработка. Упаковщик, грузчик, кассир, продавец, комплектовщик, до 3000 руб./смена. Оплата в конце смены. *8-905-700-3366
- Токарь, з/п от 60 т. р. (соц. пакет). *8-909-629-1077
- Фрезеровщик на станок с ЧПУ, з/п от 60 т. р. (соц. пакет). * 8-909-629-1077
- Фрезеровщик-универсал, з/п от 60 т. р. (соц. пакет). *8-909-629-1077